

学习党的二十大精神 争做新时代好队员

为深入贯彻学习党的二十大精神,积极响应全国少工委关于分批入队的号召,切实增强少先队员的光荣感和组织归属感,振中中学“学习党的二十大精神,争做新时代好队员”2023年新队员入队仪式和第三届少代会于近日隆重举行(如右图)。



副校长张莉娟宣布了组建一年级少先队组织的决定,并对新队员表示欢迎。学校党支部书记、校长杨敬伟、副校长张莉娟、副校长王朝利带领教师与优秀队员代表为新队员佩戴了红领巾。

一个生活的有心人,担起应有的责任,共建美好校园。

当日下午,学校召开了少先队第三次代表大会。本次大会筹备组共收到提案52份,涉及到校园学习、生活等方面,汇聚了广大队员的心声与期待。杨书记分别对少代会的提案进行了答复,号召队员们做

在星星火炬的见证下,大会选举产生了新一届大队长,并举行聘任仪式。未来一年,在新一届大队长的带领下,在少先队校外辅导员的支持下,学校大队委将会更好

地为全体少先队员服务。

本次活动是少先队员们对未来的企盼。以思想领航,先锋引领,振中中学将全力打造学校少先队工作特色品牌,推动少先队工作高质量发展,团结引领少年儿童健康成长! (王李飞鑫)

“银龄”与少年牵手 法治与关爱同行

近日,卫滨区姜庄街小学特别邀请到新乡市检察院“银龄”法制宣讲队,到学校开展了一场生动的预防校园欺凌、抵制校园暴力专场讲座。

此次讲座由新乡市检察院三级高级检察官李平主讲。李平检察官从“什么是校园暴力”“校园暴力的表现”“校园暴力的成因”“如何应对校园暴力”等方面进行了详细讲解。李检察官的语言通俗易懂,语气平和可亲,同学们边听边认真做笔记,还主动与李检察官进行沟通,将心中的疑问提出来,寻求答案。检察院的同志们还为同学们送上了《未成年人保护法》手册,希望同学们用法律的武器保护自己,健康成长。讲座结束后,同学们意犹未尽,舍不得离开,再次来到检察官们面前一对一进行咨询。

此次预防校园欺凌专题讲座受到了同学们的欢迎,更难能可贵的是,通过讲座激发了同学们了解法律知识的热情,明白了无论做什么事都要以法律为准绳,有法可依,有法必依。(张萌)

飘扬红领巾 光荣少先队

红旗区关牧村(北街)小学举行新队员入队仪式

为进一步培养学生继承和弘扬中国少年先锋队的光荣传统,增强学校少先队组织的力量,近日,新乡市红旗区关牧村(北街)小学举行了“飘扬红领巾 光荣少先队”新队员入队仪式(如右图)。



伴随着庄严的出旗曲,3名少先队员昂首挺胸,迈着矫健的步伐,护送着鲜艳的队旗入场。全体预备队员行注目礼,用响亮而又稚嫩的声音高唱《中国少年先锋队队歌》。来自六年级的少先队员代表给一年级入队学生佩戴红领巾。新老队员互敬队礼,每个队员的脸上都洋溢着幸福、光荣的笑容。“请党放心,强国有我!”队旗下,大队干部带领着全体少先队员庄严宣誓,铿锵的誓言回荡在会场。新队员纷纷表示,在队旗的指引下振翅飞翔,用自己的实际行动为少先队增光添彩。党

支部委员肖嘉瑞在讲话中对少先队员们提出了殷切的期望:“争当热爱祖国、理想远大的好少年;争当勤奋学习、追求上进的好少年;争当品德优良、团结友爱的好少年;争当体魄强健、活泼开朗的好少年。”

少年有梦,红领巾飞扬。通过本

次活动,新队员不仅感受到了少先队员入队仪式的庄严和隆重,也接受了一次集体主义、爱国主义和民族精神的教育,增强了少先队员对少先队组织的光荣感和归属感,他们将在未来的人生道路中不惧艰难、勇敢前行。(薛璐瑶)

学习党的二十大精神 争做好队员

近日,高村小学为57名同学举行了一场庄严而又隆重的新队员入队仪式。

仪式在嘹亮的《中国少年先锋队队歌》歌声中拉开帷幕,党员代表、关工委“五老”代表、少先队员代表为新少先队员戴上了鲜艳的红领巾;学校党支部书记、关工委主任、校长宋兆娟、副校长焦合菊为新建中队授中队旗并颁发辅导员聘书;全体少先队员庄严的宣誓声响彻校园上空;少先队员们呼出了时刻准备着为共产主义事业贡献力量的决心。在嘹亮的退旗曲中,入队仪式结束。神圣庄严的仪式,在队员们心中种下一颗红色的种子。

活动结束后,关工委“五老”代表郑素芬、崔向彬分别寄语新队员,希望新队员们能发扬红领巾的精神,努力争当新时代好少年。宋兆娟也以《牢记入队誓词 做光荣的少先队员》为主题,用简洁易懂的语言为新队员上了一节思政课,引导队员做听党话、跟党走“红孩子”;做德智体美劳全面发展的“好孩子”。(刘艳)

邀劳模讲思政大课 育幼苗破土润童心

——牧野区杨岗小学举行名誉校长聘任仪式

近日,省劳动模范、茹岗社区党委书记张春兰一行莅临杨岗小学,为同学们送去了节日的礼物,与少先队员们共度“六一”国际儿童节。



为进一步贯彻党的二十大精神,加强校社合作,实现儿童发展与社区发展的良性互动,杨岗小学特聘请全国十八大党代表、全国三八红旗手、省劳动模范、省优秀共产党员、茹岗社区党委书记张春兰为名誉校长。杨岗小学茹运虎校长为张春兰颁发“名誉校长”聘书,少先队员代表郑重地为张校长佩戴红领巾,并赠送杨岗小学“布布飞扬”非遗布贴画社团的作品(如右图)。

长》,谆谆教导孩子们不做温室里的花朵,要定位自己是新时代合格上进的小公民,与祖国共成长!最后,张春兰为同学们送上了精美的儿童

节礼物,希望同学们勤奋学习,健康成长,做拥有“四个自信”的少先队员。(赵宝英 田倩)

爱护眼睛 悦享“睛”彩“瞳”年

2023年6月6日是全国第28个“爱眼日”,今年“爱眼日”活动的主题为“关注普遍的眼健康”。6月2日下午,洪门镇张堤小学开展了“爱眼日”主题宣传活动,宣传、普及爱护护眼知识,培养青少年良好的爱眼护眼意识与习惯,通过综合防控措施,保护青少年的视力健康。

洪门镇张堤小学邀请红旗区人民医院行政党支部书记王玉旺和红旗区疾控中心公共卫生科王燕、张玉婷进行近视防控科普讲座。

王主任从近视形成的原因、眼球的结构及发育、近视的早期表现、高度近视的可怕、近视防控的意义、预防近视的方法等方面对学生讲解。最后,给每一名学生发放了“爱眼护眼”宣传手册。他希望同学们今后合理用眼、科学用眼,养成爱眼护眼好习惯,家校携手行动起来,共同呵护同学们的眼睛,让同学们拥有光明的未来。

通过此次活动,不仅同学们体会了眼睛的重要性,学会了保护眼睛的方法,还为推动学校预防近视的工作起到了积极推动的作用,收到了良好的效果。(郭凤娟)